

ЗУПИНИМО ПАНДЕМІЮ В РІДНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ОРГАНІЗОВАНОЮ РОБОТОЮ НА МІСЦЯХ

ЗВЕРНЕННЯ

керівництва Державного професійно-технічного навчального закладу
«Шосткинське вище професійне училище»

ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище», один з найпотужніших закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області, завжди виважено планував та успішно здійснював своє головне статутне завдання – підготовку висококваліфікованих робітничих кадрів. Однак у 2019-2020 навчальному році запланованому завадила надзвичайна подія – спалах коронавірусної інфекції COVID-19, яка розпочалася в Китаї і швидко охопила всі континенти. То ж першочерговим завданням для трудового колективу нашого училища стала оперативна, продумана боротьба з небезпечним викликом часу. Керівництво ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» розробило план заходів з недопущення зараження та поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на робочих місцях, а працівники - неухильно дотримуються вимог, передбачених розпорядчими документами Міністерства освіти і науки країни, інших уповноважених центральних органів влади, рекомендацій лікарів. Усі підрозділи та допоміжні служби училища під час виконання своїх безпосередніх завдань піклуються про забезпечення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання найбільш вірогідних ризиків, пов'язаних з поширенням небезпечної інфекції.

У той же час педагогічний колектив ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» піклується про найголовнішу цінність нашого закладу про учнів та їхнє майбутнє. Мине певний час – і небезпечна хвороба відступить, життя повернеться у більш-менш звичне русло, тому зараз, у складні дні, коли здається, що час зупинився і перспективи закрились, педагоги Шосткинського

ВПУ наполегливо працюють над тим, аби їхні учні наперекір обставинам отримували якісну загальноосвітню та професійну підготовку, а також моральну та матеріальну підтримку в ситуації, що склалась. Правильність обраної стратегії та форм і методів діяльності в нових умовах доводить той факт, що за весь час карантину, що триває, у стінах училища не зафіксовано жодного випадку зараження коронавірусом.

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Шосткинське вище професійне училище» зумів оперативно й результативно перебудувати свою діяльність так, щоб усі здобувачі освіти змогли без перешкод реалізувати своє законне право на здобуття якісної освіти, яка забезпечить їм достойне майбутнє. Ми впевнені у своїх силах та можливостях. Ми об'єднали свої зусилля заради подолання наслідків епідемії. Ми піклуємось про майбутнє наших учнів, які свого часу обрали саме наш навчальний заклад. Разом, спільними зусиллями ми подолаємо цей важкий виклик планетарного масштабу.

Дорогі учні, шановні батьки, бережіть себе і своїх рідних!

Директор
ДПТНЗ «Шосткинське вище
професійне училище»



Олександр ГУРБА